

**銀娛投放人民幣一億元
認購澳門中銀發行之亞洲首筆「生物多樣性」主題綠色債券
支持推動澳門經濟適度多元化發展**

2021年10月20日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直以來積極支持和參與澳門「一中心、一平台、一基地」的建設及經濟適度多元化發展。上月底，銀娛投放了人民幣一億元認購中國銀行澳門分行（下稱「澳門中銀」）發行之亞洲地區首筆「生物多樣性」主題綠色債券（下稱「『生物多樣性』債券」），是銀娛繼去年認購由澳門中銀發行之社會責任債券後，再度認購與企業社會責任相關之債券。「生物多樣性」債券已分別於澳門及香港掛牌上市，對本澳金融市場及經濟多元化發展有推動作用。

債券認購儀式今日於中國銀行大廈舉行，澳門中銀副行長蔡春彥先生及楊顯先生、公司金融部部門總經理陳俊彥先生及資產負債管理部部門總經理姜偉先生；銀娛集團財務總裁戴力弘先生、公共關係高級副總裁林志成先生及財務高級副總裁安德倫先生等出席。銀娛參與是次具標誌性、以生物多樣性為題的金融產品，與其一直以來所秉持的「取諸社會，用諸社會」精神，以及為推動澳門多元化發展所作出的貢獻不謀而合。銀娛於去年初投放一億港元認購由澳門中銀發行之「中小企業專項（疫情防控）社會責任債券」後，與澳門中銀保持緊密聯繫，冀探索其他支持社會可持續及環境保護發展的計劃方案。銀娛希望透過是次認購，藉著澳門中銀在企業社會責任此新興金融領域之經驗，以示支持國家「十四五」規劃中綠色金融的重要戰略，以及為本澳特色金融發展出一分力，助力促進本澳綠色事業及多元化的發展。

是次由澳門中銀發行之「生物多樣性」債券，是澳門中銀繼「綠色債券」和「藍色債券」後，再次促進本地綠色發展、綠色創新的重要舉措。債券除了是亞洲區首筆以「生物多樣性」為主題的債券發行，亦是全球首筆金融機構發行並獲第三方認證的「生物多樣性」主題綠色債券，不僅進一步豐富綠色債券內涵，亦充份顯示了澳門金融機構在國際綠色領域的積極參與，提升本澳綠色影響力。

較早前，中國國務院新聞辦公室發佈國家第一部之《中國的生物多樣性保護》白皮書，當中把生物多樣性保護列為國家戰略，並介紹國家於生物多樣性保護領域的政策舉措、進展成效以至就深化全球生物多樣性合作的倡議行動及貢獻等，支持協同推進生物多樣性保護及綠色發展。銀娛亦深明推動綠色可持續發展工作任重道遠，多年來積極支持及落實各方面的環保工作，包括引入國際認可的環境管理系統、實施多項減排節能、資源回收措施、採用綠色建築、綠色採購，教育團隊成員及向客人推廣相關知識等。未來，銀娛將一如既往積極發揮企業的自身影響力，助力推動社會的可持續發展。

圖片說明



P001：銀娛投放了人民幣一億元認購澳門中銀發行之亞洲地區首筆「生物多樣性」主題綠色債券。債券認購儀式今日舉行，澳門中銀副行長蔡春彥先生及楊顯先生、資產負債管理部部門總經理姜偉先生、公司金融部部門總經理陳俊彥先生及綜合酒店業務團隊副總監黃嘉裕女士（左五至左一）；銀娛集團財務總裁戴力弘先生、公共關係高級副總裁林志成先生、財務高級副總裁安德倫先生、財務一管賬、博彩信貸及合規助理高級副總裁麥嘉年先生及財務助理副總裁朱智偉先生（右五至右一）等出席。